

10 апреля спортсмены Школы "Урал" выступили на Первенстве России по Всестилевому каратэ, которое состоялось в г. Орёл.

Это уже третье Первенство России за прошедший месяц по разным видам единоборств, в которых [Школа "Урал"](#) приняла участие!

На соревнования съехались сильнейшие бойцы с разных регионов России, составившие серьёзную конкуренцию в борьбе за призовые места.

Поздравляем спортсменов с полученным опытом! Готовимся к следующим турнирам!

Наш фотоотчет с поездки: https://vk.com/album38334851_283891995

